

502/CCSC/2023 個案轉介 – 市政署回覆

何偉新委員：

就閣下於 2023 年 8 月份所提出之個案，題為「關注公共空間休憩區設施及影響」，現回覆如下：

1. 本署現正於漁翁街近中德學校行人天橋進行加設升降機工程，並已就建造通道連接水塘公園的初步方案向權限部門諮詢可行性意見。而本署管理之休憩區同屬公共開放性空間，現階段使用輪椅或行動不方便人士均可正常通行。現時部分休憩區已設有飲水機，包括林茂塘臨時休憩區和觀音像海濱休憩區。本署將派員作評估，於日後進行休憩區優化工程時考慮設置飲水機。至於在戶外休憩區增設電風扇的意見，需考慮天雨及供電問題，現階段未具條件安裝。
2. 現時，慕拉士前地休憩區已設有夜更保安，屬流動形式，保安人員會同時巡查附近各休憩區，本署已要求夜更保安加強日常巡查工作，如發現有任何違反休憩區守則的行為，保安人員會即時勸阻及記錄情況通報。另外，有關封閉式及限時開放的建議，鑑於慕拉士前地休憩區屬開放性人行通道，多個出入口緊貼周邊工業大廈及私人地段，暫沒有條件實行。然而，本署已將意見記錄及在將來優化時作考慮。
3. 本署將在日後修改《公共地方總規章》的研究工作中考慮相關意見。

北區市民服務中心